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La conquista dello Spazio, con la esse maiuscola, è stata grande protagonista del secolo ventesimo, con le sue imprese al limite del credibile. Anzi, acchiappando le notizie un po’ di qua e un po’ di là, è capitato a molti di costruirsi una propria personalissima era spaziale, aggiungendo alle notizie dei giornali, a volte scarne e incomplete, un bel contributo di fantasia.

Questo libro ripercorre, in ventotto racconti, le tappe dell’Era Spaziale, con le maiuscole, dallo Sputnik allo Shuttle, da Yuri Gagarin all’uomo su Marte, dal primo passo sulla Luna alle sonde oltre il sistema solare, e lo fa proprio sulle ali dell’immaginario, lasciandosi trasportare  all’astronave della fantasia, per poi atterrare in poche righe e raccontare ciò che lassù, o quaggiù, è successo davvero.

Età di lettura: da 7 anni

Martino su Marte
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con Umberto Guidoni

Umberto Guidoni ha comprato il primo cannocchiale a sedici anni per vedere le stelle, e per vederle meglio per ben due volte è partito con il razzo... primo astronauta europeo a bordo della Stazione Spaziale Internazionale, non si può chiedere guida migliore per un viaggio fuori atmosfera. Andrea Valente ha invece sempre tenuto i piedi ben piantati per terra, ma ha spesso la testa fra le nuvole mentre disegna e scrive le sue storie, e non si può chiedere guida migliore per un viaggio con la fantasia. Con questi due bei compagni di viaggio andiamo a vedere che succede quando tiri fuori un sogno dal cassetto e fai un mestiere della tua passione. Lungo la strada, su fino a Marte, c'è tempo per parlare di gravità, della storia dei viaggi spaziali, di come sono fatti i pianeti e ovviamente del mistero più grande... dove finisce la cacca degli astronauti?

Età di lettura: da 8 anni

Astrolibro dell’universo
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con Umberto Guidoni

Un viaggio alla scoperta del nostro universo, accompagnati da Martino, un ragazzo dallo sguardo vispo e una curiosità sconfinata, da Umberto, astronauta per davvero, e da Andrea, il nostro scrittore e illustratore. In questo libro troverai il Big Bang e le origini dell'Universo, gli astronomi da Tolomeo a Galileo, le stelle e le galassie che sono tantissime e anche di più, la Via Lattea, le comete, il Sole, le eclissi, Venere, Marte, Giove e gli altri pianeti del sistema solare. Scoprirai quando e come l'uomo arrivò sulla Luna, che cosa sono e a che cosa servono i satelliti artificiali, come è iniziata l'esplorazione spaziale e quali astronauti ne sono stati protagonisti, come funzionano le navi spaziali e chi vive nelle stazioni spaziali. Infine una sezione dedicata interamente all'osservazione del cielo, che ti aiuterà a individuare i pianeti, le stelle e le costellazioni, ovunque ti trovi sulla Terra e in qualsiasi stagione dell'anno.

Età di lettura: da 8 anni.
Guarda che luna
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Era un bel po' prima dell'anno zero e il filosofo Anassagora guardava la Luna e pensava che qualcuno abitasse lassù. Qualche secolo dopo la posizione della Luna nel sistema dei pianeti faceva venire il mal di testa a Tolomeo. E poi tutti a scrivere, a comporre, a girare film. Beethoven e Chopin le hanno dedicato sonate, Leopardi e Calvino poesie e racconti, Méliès uno dei suoi film più bizzarri. E finalmente un bel giorno, precisamente il 21 luglio del 1969, qualcuno si è deciso a metterci piede. In questo libro sono raccolti 28 racconti, un po' scientifici e molto umoristici, su tutti quelli che hanno guardato, studiato, raccontato, ammirato, cantato, toccato la Luna.

Età di lettura: da 9 anni.
Astrocalendario 2012
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con Umberto Guidoni

Ecco un Astrocalendario per un 2012... spaziale. Un anno in compagnia di Umberto Guidoni, vero astronauta, e di Martino, che su Marte non è ancora stato ma prima o poi ci andrà. Ogni pagina è arricchita dai disegni di Andrea Valente e da tante splendide foto a colori scattate dai telescopi spaziali di NASA ed ESA. Un'occasione per scoprire settimana dopo settimana qualcosa di nuovo: il significato e l'origine dei nomi dei giorni e dei mesi, le fasi lunari, solstizi ed equinozi, e le date dei più importanti avvenimenti nella storia dell'esplorazione spaziale, dal lancio dello Sputnik alla costruzione della Stazione Spaziale Internazionale.

Età di lettura: da 8 anni.
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